

市政府新闻办发布会

持续提升信贷便利

我市95%融资额惠及小微企业

7月27日,市政府新闻办举行创新提升营商环境、加快推进市场主体倍增工程行动系列第6场新闻发布会。截至目前,我市金融服务平台支持市场主体的融资信贷总额达34.48亿元,提升企业融资信贷效应持续显现。

金融服务平台发力

为了持续助力企业融资,我市不断优化升级太原综合金融服务平台功能,线上“24小时永不落幕的融资对接会”效应持续显现。截至目前,已成功撮合1209笔贷款业务,服务1068户次,授信总额34.48亿元,放款26.76亿元,其中95%以上融资主体为小微企业和个体工商户。今年以来,金融综合服务大厅已组织6场专题对接活动,服务212家企

业,部分企业已分别进入授信审批、贷款资料准备、银行开户利率评估比较和尽调阶段。

与此同时,我市担保机构创新研发担保产品,推进“三晋贷款码”等新型渠道服务,企业通过扫码即可享受申贷、审贷、获贷“一条龙”服务,更加便捷高效。

设立信用保证基金

我市设立远期规模30亿的信用保证基金,首期2亿元和省里配套6670万,总计26670万元已到位。设立5000万元的知识产权质押融资风险补偿基金,与银行、保险、担保等金融机构共担风险,为市场主体特别是中小微企业和个体工商户提供增信支持。目前,全市

信用保证基金项下贷款438笔,授信7.16亿元。知识产权质押融资风险补偿基金项下,为31户企业提供2.51亿元贷款支持。信用类业务项下,对112户企业发放贷款119笔,共计授信3.10亿元,放款2.18亿元。

此外,我市联合推动政府性融资担保机构市县一体化运营改革工作已完成,市担保公司注册资本由原2.3亿元增资至3.8亿元,成为全省首批通过验收、换发新业务经营许可证的3个地市担保公司之一。市县两级财政还将继续加大资本金补充力度,推动其注册资本在2023年底达到5亿元以上。

扩展普惠担保业务

今年6月,在原有政策的基础上,

我市进一步促进普惠担保业务增量扩面。新出台的管理办法将对小微企业、“三农”以及战略性新兴产业企业融资担保业务的风险补偿标准,从过去在保余额的1‰提高到了2‰,力争到“十四五”末提高到5‰;对单户担保金额1000万元以下,且担保费率低于1.5%的小微企业、个体工商户、“三农”以及战略性新兴产业企业融资担保业务,分行业给予担保费率补差。市融资担保公司还将分类降低担保费率基数,将各类市场主体的单户融资500万元及以下的担保费率统一下降至1%以下;对受疫情影响较为严重的交通运输、餐饮、住宿、旅游等四个特困行业的担保年化费率降低至0.5%。

记者 孙耀星

暑期避暑 夜游成热门



方特夜景吸引了众多游客。

本报讯(记者 贾尚志 文/摄)夜幕降临,走进景区欣赏美丽风景,驻足小吃摊享用各类美食,前往游乐园观看音乐节目……进入暑期,出于避暑需求,景区夜游、城市夜游、乘船夜游等项目,受到广大游客青睐,成为暑期旅行热门。

华灯点亮,太原古县城迎来了络绎不绝的游客。在露营营地,帐篷,烧烤,草坪,电影……休闲元素齐备,帐篷下座无虚席。太原古县城市场营销部副部长朱晓虎介绍,进入暑期,晚上7时以后,天气凉快,正是游客前来游玩的黄金时段,晚上8时,客流会达到一个峰值。游客夜游古县城,行走在景区,或观赏古县城流光溢彩的景观,或三五好

友欢聚在露营营地,体验夏日的美好。在太原方特乐园,游客逐一游玩室内科技项目的同时,对夜场的音乐节、灯光秀和焰火充满期待。吹着阵阵凉风,观看绚丽多彩的灯光秀与星空绽放的美丽焰火,内心充满喜悦。交通数据显示,19时至22时是众多游客选择打车出行的高峰期,这个时间段也正是各地景区夜场、夜市的“黄金时间”。

同程旅行调研显示,今年暑期,周边避暑文旅及休闲度假消费呈现出丰富业态,拉升了夜游人气,也带动城市夜间消费的复苏。超过80%的用户认为避暑游最不能错过当地城市的夜游。街边美食、城市美景、景区演出、温度适宜都是他们选择夏季夜游的理由。

食品不合格

本报讯(记者 张勇)粉丝中铝的残留量项目超标,罚没款2265元;卤猪头肉含有胭脂红项目,罚没款共计3337.5元……7月27日,太原市市场监督管理局发布公告,公布了近期食品安全抽检中,发现的不合格食品经销企业处罚结果。

山西省市场监督管理局日前组织食品安全抽检。在太原市迎泽区宸玮彩亮贾记灌肠店,执法人员发现该店经销的粉丝,有1批次被检出铝的残留量不符合食品安全执行标准要求。经执法人员现场检查,原因是生产加工过程中造成的,当事人未按要求履行进货查验、索证索票等义务。依据规定,执法人员给予当事人罚没款共计2265元的行政处罚。

在太原市小店区曲歌熟食店,省市场监管局执法人员发现,该店经销的卤

企业受处罚

猪头肉有1批次被检出胭脂红项目,不符合食品相关执行标准要求。经排查,当事人加工的卤猪头肉不合格原因是购进半成品原料和调味料中带入的,当事人不能提供相关资质证明材料,未按要求履行进货查验、索证索票等义务。依据规定,执法人员给予当事人罚没款共计3337.5元的行政处罚。

对山西师范大学经销的担担面、灌肠、油炸花生米,进行了食品安全抽样检验,经检验有2批次担担面分别被检出苯甲酸及其钠盐项目和脱氢乙酸及其钠盐项目,有1批次灌肠被检出脱氢乙酸及其钠盐项目,有1批次油炸花生米被检出黄曲霉毒素B1项目,3种产品均不符合食品相关执行标准要求。经排查,3种产品不合格原因均为生产加工过程中造成的。依据规定,执法人员给予当事人罚没款共计60172.5元的行政处罚。

清徐开辟高校毕业生服务“绿色通道”

本报讯(记者 李晓并)7月27日消息,为保障高校毕业生重点群体就业,清徐县人社局为高校毕业生开设了专门服务窗口和服务热线,提供高校毕业生档案存放、就失业登记、培训登记,提供一条龙服务。

清徐县人社局落实就业优先战略,增加机关事业单位招聘岗位、高校毕业生到基层工作岗位、政府和企业就业见习岗位数量,落实

高校毕业生创业补贴“打包办”、小微企业吸纳高校毕业生一次性就业补贴和社保补贴“打包办”等措施,促进高校毕业生就业创业。现已完成应届高校毕业生实名登记191人,其中112名高校毕业生享受助学贷款政策。

目前,清徐县人社局正在进一步加大对离校未就业高校毕业生就业帮扶力度,精准化推送各类招聘信

息和创业政策,鼓励企业吸纳高校毕业生就业,优化各项服务的经办流程,充分调动社会各方面力量,切实保障高校毕业生就业。通过开展“直播”“网招”,线上线下协同配合,经营性人力资源服务机构和公共机构共同发力,充分调动社会各方面力量,畅通人力资源供需渠道,提高岗位供需匹配效率,不断提升高校毕业生就业质量。

万柏林区为退休人员上门认证

本报讯(记者 李晓并)7月26日消息,万柏林区人社局主动走进社区,为行动不便的退休人员上门认证。

在养老资格认证中,一些退休人员因孤寡、残疾、重病、高龄及行动不便等原因,无法自助完成App认证。为了确保退休待遇及

7月调资按时足额发放,万柏林区人社局走进社区,帮助有特殊困难的老人上门认证,延长了社会保险经办服务链,打通了服务群众的“最后一公里”。

据介绍,根据省、市对于深度推进待遇资格认证便民举措工作的安排,将在“老来网”手机客户端开发

增设社区认证相关模块,当认证人员因容貌变化较大无法完成线上认证时,无需更换社保卡照片即可完成一键认证。对于无法自主认证人员还可通过社区进行预约,由社区网格员进行上门辅助认证,真正做到“让信息多跑路,让群众少跑腿”。

潇河大桥主体完成

并州再添一座传统“石拱桥”

本报讯(记者 陈剑)7月26日在施工现场看到,滨河东路南延二期工程潇河大桥的主体已完成,工人正在对引桥的最后一截桥面顶板进行浇筑。

潇河大桥位于滨河东路南延二期工程四标段,该标段施工线路全长1380米,由中铁十二局集团负责实施,主要建设内容包括道路、桥梁、排水、电力等。潇河大桥不仅是标段内,也是南延工程全线重大控制性节点工程,总长982米。其中,主桥长360米,宽43.5米;两侧引桥长622米,宽30.5米,项目总投资4.8亿元。

与近年来我市主要建设的是塔吊桥、悬索桥不同,潇河大桥主桥为连



效果图

5米,5.45米,上设半径2.05米圆弧。整个桥面立面全部采用清水混凝土施工法,光滑平整的水泥本色,让这座传统造型的类似于“赵州石拱桥”的大桥,更具历史厚重感。

中铁十二局集团项